32 Respondents (For some statemen only 31 people completed)

1 person = 3.1%

2=6.3%
3=9.7%
4=125%
5=15.6%
8 =25%

16 = 50%
PRINCIPAL

| am comfortable offering constructive feedback and providing input to the Principal.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

34.4%

43.8%

The Principal provides useful and effective feedback about my performance.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree




The Principal works to build a positive work environment for the faculty and staff.
31 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Agree Somewhat

/ @ Neutral
A @ Disagree Somewhat

@ Disagree
@ Strongly disagree

When | have concerns, the Principal listens to me and is helpful in addressing the problem.
32 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

| trust the Principal to deal with me fairly.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree




| have sufficient access to the Principal.
32 responses

The Principal treats me with respect and dignity.
32 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Principal is dependable and predictable in word and action.

31 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree



The Principal supports me when there are parental/student concerns.

32 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Principal communicates effectively with me about student discipline.

31 responses

—

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Principal communicates effectively and in a timely manner when | have questions or request

support.

31 responses

2

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree



DIRECTOR OF STUDENT SERVICES

| am comfortable offering constructive feedback and providing input to the Director of Student

Services.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Director of Student Services provides useful and effective feedback about my performance.
31 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree




The Director of Student Services works to build a positive work environment for the faculty and
staff.

31 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

When | have concerns, the Director of Student Services listens to me and is helpful in addressing

the problem.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

| trust the Director of Student Services to deal with me fairly.
32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree




| have sufficient access to the Director of Student Services.
32 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Director of Student Services treats me with respect and dignity.

32 responses

9.4%

9.4%

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Director of Student Services is dependable and predictable in word and action.

32 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree



The Director of Student Services supports me when there are parental/student concerns.

A

32 responses

“

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewhat
@ Disagree

@ Strongly disagree

The Director of Student Services communicates effectively and in a timely manner when | have

questions or request support.
32 responses

L

@ Strongly agree

@ Agree

@ Agree Somewhat
@ Neutral

@ Disagree Somewnhat
@ Disagree

@ Sstrongly disagree



